

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA SISAČKO.MOSLAVAČKE ŽUPANIJE			
ADRESA:		Sisak, Kralja Tomislava 1			
TELEFON:	044 630 666	FAX:	044 630 844	E.MAIL:	uprava@dz-kutina.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
25.01.2023. u 13:00h	Uloga primarne zdravstvene zaštite u sprječavanju postoperativnih komplikacija intestinalnih stoma	Postoperativno zbrinjavanje kroz primarnu zdravstvenu zaštitu nastavak je sestrinske skrbi za nosioce stome. Intervencije se prvenstveno usmjeravaju na edukaciju pacijenta s stomom kako bi se osiguralo da pojedinac dobije potrebno obrazovanje o procesu samozbrinjavanja što ne rijetko uključuje i obitelji nosioca same stome..	Tanja Miodrag, mag.med.techn, ET	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava1

26.01.2023. u 13:00h	Kvaliteta Života Osoba S Bipolarnim Afektivnim Poremećajem	Bipolarni afektivni poremećaj je psihička bolest čiji je tijek izrazito promjenjiv i klinička slika šarolika, te se vrlo često dijagnosticira kasno i krivo. To je bolest koja vidno narušava kvalitetu života bolesnika, njegovu socijalnu i društvenu funkciju, vodi u teško kognitivno oštećenje i zbog svega toga je život ovakvih bolesnika otežan i skraćen.	Lana Vidale Čengić, bacc.med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
22.02.2023. u 13:00h	Uobičajeni izazovi tijekom zacjeljivanja rana	Postoji mnogo mitova vezanih uz zacjeljivanje rana. Unatoč snažnim dokazima, na mnoge rane i danas se stavljaju obloge na način koji usporava proces ozdravljenja. Kroz prikaz stvarnih, kliničkih slučajeva, prikazat ćemo kako rane zacjeljuju po principu vlažnog zacjeljivanja i uz primjenu 3DFit tehnologije.	Ivana Peterle Klesner, bacc.med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1
23.02.2023. u 13:00h	Zbrinjavanje Dekubitusa	Pacijent kod kojeg imamo prisutan dekubitus zahtijeva u zdravstvenoj njezi tretiranje samog defekta kao i kontinuiranu njegu te inspekciju preostalih dijelova tijela, kako se i tu ne bi razvili defekti. Pravilnom procjenom, adekvatnim prijevomom i odabirom lokalne terapije možemo kvalitetno sanirati defekt i spriječiti njegovo ponovno otvaranje.	Goranka Ževnar, bacc.med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
29.03.2023. u 13:00h	Zbrinjavanje Dekubitusa	Pacijent kod kojeg imamo prisutan dekubitus zahtijeva u zdravstvenoj njezi tretiranje samog defekta kao i kontinuiranu njegu te inspekciju preostalih dijelova tijela, kako se i tu ne bi razvili defekti. Pravilnom procjenom, adekvatnim prijevomom i odabirom lokalne terapije možemo kvalitetno sanirati defekt i spriječiti njegovo ponovno otvaranje.	Goranka Ževnar, bacc.med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1

30.03.2023. u 13:00h	Post Covid Sindrom – Bolest S Tisuću Lica	Post COVID sindrom je skup stanja koja se javljaju nakon preboljenja akutne COVID-19 bolesti i posljedica su oštećenja nastalog tijekom nje. Tegobe mogu uključivati različite organske sustave, a najčešće zahvaćaju: srce i krvne žile, dišne puteve i pluća, probavni sustav, neurološki sustav, kožu.	Danijela Janković, bacc.med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
26.04.2023. u 13:00h	„Sensura.nježna za kožu, otporna na procurivanje”	Ovo predavanje ima za cilj povećati praktično znanje, te poboljšati standard brige za pacijente sa stomom, nakon operacije i kasnije tijekom života. Osnovni problem još uvijek je kako pronaći pomagalo koje će najbolje pristajati na tijelo kako bismo dobili maksimalni učinak pomagala, sprječili procurivanje i očuvali zdravo stanje kože.	Nataša Azapović, bacc.med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1
27.9.2023. u 13:00h	Vrste Stoma Zbrinjavanje Peristomalnih Oštećenja	Postoje privremene i trajne stome. Izvođenje stoma omogućilo je liječenje mnogih bolesti, ali moramo biti svjesni da stoma mijenja izgled tijela, utječe na svakodnevni život na koje se bolesnik mora prilagoditi. Komplikacije s kožom oko stome, najčešći su razlog zbog kojeg osobe sa stomom trebaju zdravstvenu njegu.	Goranka Ževnar, bacc.med.techn.	DZ SMŽ SISAK, Kralja Tomislava 1

28.09.2023. u 13:00h	Uobičajeni izazovi tijekom zacjeljivanja rana	Postoji mnogo mitova vezanih uz zacjeljivanje rana. Unatoč snažnim dokazima, na mnoge rane i danas se stavljaju obloge na način koji usporava proces ozdravljenja. Kroz prikaz stvarnih, kliničkih slučajeva, prikazati kako rane zacjeljuju po principu vlažnog zacjeljivanja i uz primjenu 3DFit tehnologije.	Ivana Peterle Klesner, bacc.med.techn. Dijana Klipa, med.sestra	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42
26.10.2023. u 13:00h	Vrste Stoma Zbrinjavanje Peristomalnih Oštećenja	Postoje privremene i trajne stome. Izvođenje stoma omogućilo je liječenje mnogih bolesti, ali moramo biti svjesni da stoma mijenja izgled tijela, utječe na svakodnevni život na koje se bolesnik mora prilagoditi. Komplikacije s kožom oko stome, najčešći su razlog zbog kojeg osobe sa stomom trebaju zdravstvenu njegu.	Goranka Ževnar, bacc.med.techn.	DZ SMŽ KUTINA, A. G. Matoša42

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Božica Zubec, mag.med.techn.

Ivana Miklić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Sanja Habek, dipl.iur., univ. spec.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ivana Miklić, bacc.med.techn.